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1.a) Não podem ser gráficos de funções reais de variável real as seguintes figuras: 1.2, 1.4 

e1.6. 

1.b) Fig.1.1:  IRIRD == + Im  injectiva; 

 Fig.1.3:  }0{\Im}0{\ IRIRD ==  injectiva; 

 Fig.1.5:  [ [+∞∪== − ,Im}0{\ eIRIRD  não injectiva; 

 Fig.1.7:  +== IRIRD Im  injectiva; 

 Fig.1.8:  IRIRD == Im  injectiva; 

 Fig.1.9:  +== IRIRD Im  não injectiva; 
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2. Determine o domínio das seguintes funções: 
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3.  
a) Por exemplo IRBIRD == +

0 ; 
b) Por exemplo [ [+∞−== ,16BIRD ; 

c) Por exemplo [ [+∞−== + ,160 BIRD ; 
d) Por exemplo IRBIRD == ; 

e) Por exemplo IRBIRD == +
0 ; 

 
4.   

a) Falsa; 
b) Falsa; 
c) Falsa; 
d) Falsa; 

e) Verdadeira; 
f) Verdadeira; 
g) Falsa; 

 
5.  
 a)     b)  

 

 

 

 

 

6. a) ímpar 
 b) par 
 
7. a) injectiva; 

 b) não injectiva. 

8. 
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